

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

PROCES VERBAL încheiat urmare convocării plenului Consiliului Județean Neamț în ședință extraordinară a la data de 20 noiembrie 2018, ora 15:00

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul Ion Asaftei, vicepreședinte al Consiliului Județean Neamț în conformitate cu Dispoziția președintelui Consiliului Județean Neamț nr. 369/2018 privind desemnarea unei persoane. La ședință participă de drept secretarul județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ion Asaftei – Bună ziua doamnelor și domnilor! După cum observați și dumneavoastră, sigur o să observe și cetățenii județului, ședința noastră extraordinară nu o să poată avea loc din lipsă de cvorum.

La această ședință absentează: Arsene Ionel, Acatrinei Dumitru, Aciocârlănoae Aurel, Agăleanu Corneliu-Lucian, Andoni Dragoș-Nicolae, Banu Gabriela, Buhușanu Bogdan, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Corduneanu Eduard, Ciudin Mircea, Cosma Florin Mihai, Dumitrașcu Dionisie, Hopșa Florin-Adrian, Isciuc Mihaela Elena, Lucaci Gabriel, Nechita Marius-Mihai, Pelepco Lucian-Florin, Stavarache Valentin-Constantin, Stoica Mihai-Doru.

Cel puțin din punctul meu de vedere nu pot explica și nu-mi explic, într-un mod aș zice eu categoric, lipsa de la această ședință a colegilor noștri liberali deoarece unul dintre cele mai importante proiecte de la ședința noastră de astăzi viza iluminatul public în Piatra Neamț, este vorba de două proiecte de aproximativ de 10 milioane de lei și unul din ele astăzi are termen, în jurul orei 16,00, din câte am înțeles.

Cunoscând că la nivelul municipiului Piatra Neamț avem o conducere liberală îmi exprim și nedumerirea dar și regretul că ai noștri colegi liberali nu sunt prezenți ca să susțină asemenea proiecte care vizează în ultimă instanță gradul de civilizație al municipiului Piatra-Neamț. E un mare păcat. Dar probabil că o să explice dumnealor când ne vom vedea într-o altă ședință sau eventual în față electoratului la momentul oportun.

Celălalt proiect are termen vineri și cu acordul dumneavoastră aș vrea să convocăm ședință pentru joi la ora 15,00?

Domnul Neculai Pușcașu – Domnule președinte, joi sunt convocat la o activitate la București și nu voi putea participa.

Domnul Adrian Bourceanu – Nici eu nu voi putea participa din păcate.

Domnul Ilie Apostoae – Nu putem aduce ședința ordinară mai încoace ca să forțăm nota un pic?

Domnul Bogdan Bosovici – Ședința ordinară trebuie să o convocăm cu 5 zile înainte.

Domnul Neculai Pușcașu - Mâine la ora 16,00 și băgăm numai proiectul cu iluminatul.

Domnul Ion Asaftei – Ideea este că trebuie să vorbesc și cu colegii liberali, îmi propun să-i sun personal și să-i îndemn să vină încoace pentru că e în beneficiul municipiului Piatra Neamț, în beneficiul dumnealor. Mergem cu ziua de mâine cu condiția să-mi lăsați timp să vorbesc personal cu colegii liberali ca să nu intrăm în derizoriu.

Domnul Neculai Pușcașu - Oricum mobilizarea tot se va face. Noi vom fi prezenți, cel puțin aștia 16.

Domnul Mihai Afloari – Domnule vicepreședinte, mâine am o activitate în afara județului.

Domnul Dan Boacă – N-ar fi o problemă că lipsesc unul sau doi de la noi dacă ei vin. Ideea este dacă ei vin sau nu ca să știm sigur.

Domnul Neculai Pușcașu - Bun și dacă ei vin și nu aprobă sau nu participă la vot.

Domnul Ion Asaftei – Vorbim de două proiecte de hotărâre, unul de fapt care le aparține și în sensul că aparține cetățenilor municipiului Piatra Neamț. A nu veni și a nu vota sau a veni și a nu vota înseamnă, dar nu vreau să calific acum atitudinea pentru că nu facem o ședință de acest gen, dar sub această condiție, apropo de a discuta și cu colegii liberali, convocăm pentru mâine ședință la ora 15,00. Este bine?

Domnul Neculai Pușcașu - La ora 16,00 pentru că sunt oameni care nu pot ajunge.

Domnul Ion Asaftei – Rămâne pentru mâine la ora 16,00. Vă mulțumesc frumos pentru participare.

p. PREȘEDINTE,
VICEPREȘEDINTE,
Ion ASAFTEI



SECRETARUL JUDEȚULUI,
Bogdan BOSOVICI



ÎNTOCMIT,
Rozalica COARDĂ

